
Kollektive Krankentag-
geldversicherung 
nach VVG
Attraktive Zusatzleistungen

Möchten Sie Ihren Mitarbeitenden Sozialleistungen auf hohem Niveau 
bieten? Der Faktor Mensch ist eine wichtige Komponente für ein 
erfolgreiches Unternehmen.

Neben dem Krankentaggeld bieten wir Ihnen mit unserer Versicherungslösung eine Reihe 
von möglichen Zusatzleistungen an, die einen optimalen Versicherungsschutz für folgende 
Ereignisse ermöglichen:

 ○ Mutterschaft

 ○ Vaterschaft

 ○ Adoption

 ○ Erschöpfung des Leistungsanspruchs bei Krankheit (Versicherungsdeckung bei 
Wiedereingliederung)

 ○ Betreuung eines gesundheitlich schwer beeinträchtigten Kindes

Erfahren Sie mehr über diese Vorteile, die den Schutz Ihrer Mitarbeitenden, deren Wohlbefin-
den und damit Ihre Attraktivität als Arbeitgeber erhöhen.
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Versicherungsgesellschaften der Groupe Mutuel Holding AG : Avenir Krankenversicherung AG  /  Easy Sana Krankenversicherung AG  /  Mutuel Krankenversicherung AG
Philos Krankenversicherung AG  /  SUPRA-1846 SA  /  AMB Versicherungen AG  /  Groupe Mutuel Versicherungen GMA AG  /  Groupe Mutuel Leben GMV AG

Von der Groupe Mutuel Services AG verwaltete Stiftungen : Groupe Mutuel Vorsorge-GMP  /  Mutuelle Neuchâteloise Assurance Maladie
Opsion Freizügigkeitsstiftung  /  Sammelstiftung Opsion

 Groupe Mutuel Holding AG        Rue des Cèdres 5        CH-1919 Martigny       0848 803 777 / groupemutuel.ch

Mutterschaftsleistungen
Die eidgenössische Mutterschaftsversicherung (EOG) gewährt Arbeitnehmerinnen einen 
14-wöchigen Mutterschaftsurlaub zu 80% des Lohns, höchstens jedoch CHF 220 pro Tag.

Sie können diese Leistungen ergänzen, indem der Lohnanteil, der den EOG-Höchstbetrag 
übersteigt, berücksichtigt wird. Dabei besteht die Möglichkeit, die Deckung je nach Bedarf auf 
90% oder 100% des AHV-Lohnes zu erhöhen.

Zudem können Sie Ihren Mitarbeiterinnen einen bis zu sechs Wochen verlängerten 
Mutterschaftsurlaub bieten.

Vaterschaftsleistungen
Die eidgenössische Vaterschaftsversicherung (EOG), gültig ab 1. Januar 2021, gewährt 
Arbeitnehmern einen zweiwöchigen Vaterschaftsurlaub zu 80% des Lohns, höchstens jedoch 
CHF 220 pro Tag.

Sie können diese Leistungen ergänzen, indem der Lohnanteil, der den EOG-Höchstbetrag 
übersteigt, berücksichtigt wird. Dabei besteht die Möglichkeit, die Deckung je nach Bedarf auf 
90% oder 100% des AHV-Lohnes zu erhöhen.

Die Dauer des Vaterschaftsurlaubs kann auch um eine oder zwei zusätzliche Wochen verlängert 
werden.

Leistungen bei Adoption
Wenn die Zusatzleistung bei Mutterschaft und/oder Vaterschaft vereinbart wurde, wird diese 
auch bei Adoption gewährt, sofern Leistungen gemäss eidgenössischen oder kantonalen
Bestimmungen erbracht werden.

Versicherungsschutz bei Wiedereingliederung
Einer Ihrer Mitarbeitenden hat seinen Leistungsanspruch ausgeschöpft. Er kann jedoch seine 
Tätigkeit in Ihrem Unternehmen wiederaufnehmen und Sie möchten, dass er versichert bleibt.

Unser Versicherungsschutz bei Wiedereingliederung deckt dieses Bedürfnis mit einer neuen 
Deckung von 180 Tagen innerhalb von fünf Jahren.

Leistungen für die Betreuung eines gesundheitlich schwer 
beeinträchtigten Kindes
Wenn ein Elternteil seine Tätigkeit unterbricht, um ein gesundheitlich schwer beeinträchtigtes 
Kind zu betreuen, hat dieser Anrecht auf eine Entschädigung im Sinn des EOG. Diese beträgt 
80% des Lohns, jedoch höchstens CHF 196 pro Tag während 98 Tagen.

Unsere kollektive Taggeldversicherung nach VVG ergänzt die Leistungen nach EOG bis zur 
Höhe des vereinbarten Versicherungsschutzes bei Krankheit während höchstens 98 Tagen. 
Diese neuartige und exklusive Leistung wird allen Unternehmenskunden mit ihrem 
Versicherungsschutz bei Krankheit kostenlos angeboten.

Zudem bieten Ihnen die Versicherer der Groupe Mutuel folgende 
Vorteile:

 ○ Verzicht auf Vertragskündigung nach einem Versicherungsfall

 ○ Übernahme der Lohnzahlungspflicht beim Tod eines Mitarbeiters

 ○ Das Programm CorporateCare für Absenzenmanagement und Gesundheitsförderung in 
Unternehmen


